Bi

400-901-9800
sales@bioss.com.cn
support@bioss.com.cn

SS

www.bioss.com.cn

AN EE
%2 AK100
#Hs: 50T/24S
FRARRRGESRE:
/e Mg fiEF &4
AK100-A 50mix1 kg ACIRTF
AK100-B 35mix1 jf ACIRTF
AK100-tREm | #MFIx1 X 4CIRTE

T JRBE(RS) S BHRMA T ZWAAH
Reducing Sugar Assay Kit

¥ EXMEFSBE 2-3 MUHAZESRB AR M FME .

(LM

EX: iBJE¥E (Reducing Sugar, RS) I Z2HAET=Y. #4. MEMMISFMEAF. EYERNTER
RIEERATNE. REMLZFES, SRENNEENNGE, HhaaEnREr~NEFRERNEE
EY), LRH#A—SERERE. TN MAERNED.

I mAEHEEMER RS 3.5-ZHEKIGRIERSTEEERIFLERENEY, £ 540nm B

EMRYIE; E—ERRESEEA, EEESES 540nm IREE MM XR, RIERERLZ, BIFKEEE
BT R E
B&RMm:
AR ETT ImIIKIBEL R, K855, FHARERIE. sk, IkFIERK.
FEm PR R PRRY R E -
1. (AEISIEFFAR: AWEARRARTEOER, BORFLE; RRARNARKE (10* M)

AK100-A (mL) %3 500~1000: 1 E9EEf (GEiY 1000 FFZEESLLRAEMA 2mLAK100-A, BFEH
TRFFME S4B (KB, ThE 20%3K 200W, 87 3s, [EFE 10s, EE 30 X), HBIEEEH
IR (LR RETK 3 85k), 80°CIKiAH 40min HBIRS% 8~10%, 8000g, &iEE: > 10min,
B EESMER .

2. AR ZBALRE (g): AK100-A AFE(mL)A 1: 5~10 BULEH] GEIFRELZ 0.2g £H4H, A
2mLAK100-A), KiB51%K, BRBEIFEELES (FFLLmMMARIKSELK), 80C KifH 40min
Bi#x% 8~10.k, 8000g, &#iEE:/(L 10min, B EEMMER.

3. MF (3R) #&: RIBIE () 4637 (mL): AK100-A {RFA(mL)A 1: 5~10 AYEEH GEiLER 0.2mL
mi&F (&) A 1.8mLAK100-A), K&K, HBRIFEELED (BHLLMARIKIHK), 80C
KiBe 40min FHHIRH 8~10%, 8000g, 25CE(> 10min, B EFEMHMER.

e SRR

1. ORREHFH 30min L, FFHKKE 540nm, RIBKIAE,

2. tRESES: IBARTMA 1 mL ZEKEREK 10mg/ml HinERERER QCARELA ,
BERERAZRIEKERE 0.25, 0.2, 015, 0.1, 0.05mg/mL.

3. & EP EHRMATIIRFI:

RF B SHBEU) | UWEE () | AREEU) EEE ()
A 700 700
PR 700
AK100-B 500 500 500
718K 500 700
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GREERS, EHAAPMA Smin (FRR, BEKSEK) , BREEIZLAEEE,
RS]; £ 540nm SEKTIREIBERAE. HE AA=A ME-A .

ARSI
1. BMUEEFTR—IMRE,
2. MRMEMAEBILMSCERNE, TLUEMEAESERREAEHEHRITUE.
ERESEITE:
1. LHIARERY:
RIFBAVEEREMRCE (A FEE-A SRE)EIRERLZ, x AREE,y FRERRE(mg/mL).
IRBFREMZITEMATTERENSE, BEAA (A WEE-A JRE) A x HEH v E.
2. HELAK:

(1) BEREEITE:

EEHE (ug/g BEE) =1000xyxV1+W=2000xy+W

(2) BEAERKRETE:

TIEHE (ug/mg prot) =1000xyxV1+ (V1xCpr) = 1000x y+Cpr

(3) BMENMEEITE:

TJEHE (ug/10%cell) =1000xyxV1+1000=2xy

(4) #&ME () FRHE:

TJEHE (ug/mL) =1000xyxV2+V3=10000xy

sE: 1000: 1mg/mL=1000pug/mL; V1: A AK100-A {£FH, 2mL; V2: MAMF (32) F1 AK100-
A SRR, 2mL; V3: MIAILSE (38) K3, 0.2mL; Cpr: HAZEBEBRIKRE, mg/mL; W: HARR
2, g; 1000: #ESMAEEE, 1000 f.
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